



Министр принял участие в возложении цветов к монументу Победы

Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в церемонии возложения цветов к монументу Победы в рамках патриотической акции "Беларусь помнит!"

Пусть наши сердца наполняются гордостью за наше прошлое и уверенности на светлое будущее. Пусть каждый цветок, который мы возложим сегодня к монументу будет символом нашей благодарности и уважения к тем, кто защищал нашу страну, - отметил Шульган

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-prinjal-uchastie-v-vozlozhenii-cvetov-k-monumentu-pobedy>